

---

На чемпионате, проведенном при поддержке Республиканского Спортивного Центра «ТехТехсиль», приняли участие 68 выпускников спортивных школ и клубов, находящихся в подчинении Министерства Образования.

На соревнованиях по тамблнгу по программе «Мастер Спорта» золотую медаль получил выпускник Гимнастической Школы Михаил Малкин. По программе «Кандидат на спортивное мастерство» первого места был удостоен спортсмен общества «Нефтчи» Адиль Гаджизаде, второго и третьего места были удостоены спортсмены Гимнастической Школы Али Гасанов и Наджмеддин Гаджиев.

На соревнованиях по акробатике своими выступлениями особо отличились представители Гимнастической Школы.

В борьбе, проводимой среди команд, первого места в командном счете были удостоены спортсмены Специализированной Детско-Юношеской Гимнастической Школы по Олимпийским Резервам Резервам, второго - места спортсмены «Нефтчи» и третьего - места спортсмены Специализированной Детско-Юношеской Спортивной Школы по Олимпийским Резервам No 13.